

### 3月新亮点：灵程路上的林真儿—教务长阮一心老师

踏进大地回春的3月，良友圣经学院也有新气象和新亮点：第一，已更新良友学院APP 3.0版本，考获8科启航课程及格，可在APP领取奖状。第二，良院微信号3月起增加由林真儿老师原创的《灵程真言》灵修分享。第三，3月18日起新增由良院顾问吴加恩老师主讲的进深课程《释经学》。让我分几次详细为你介绍这些新亮点，首先要介绍久别重逢的林真儿老师。



#### 广受欢迎的老师

良院同学对林真儿老师一点也不陌生，因为她在良院教了很多门课程，从早期的《圣经教师训练》、《祷告生活》、《灵修、默想与应用》、《青少年事工》，到去年新播放的视频课程《以弗所书》和《婚姻辅导》。大家都熟悉她甜美的声音、亲切的开场白：“大家好，我是你的同学林真儿。”林真儿老师的课程非常受听众欢迎，《祷告生活》的播放量高据榜首。去年播放了重新制作的视频课程后，大家看到她的真貌后更大赞她年轻又清秀。

很多听众想联系林真儿老师，但她离开良友电台已多年，在美国当3个孩子的全职妈妈和家庭教育的老师，生活十分充实，想邀请她复出教良院课程，非常不容易。感谢主的带领，林老师今年会教导两门新科目：本科课程的《青少年培育与辅导》和进深课程的《转变中的家庭牧养》，大家一定要拭目以待。

#### 偶然相遇的惊喜

最近因为黄雅格牧师在美国参加宣教大会，偶遇林真儿老师，就把她的微信发了给我。我上次和林老师在香港见面已经是十几年前，今年春节前和她在微信相遇后，好像久别重逢的朋友，一次过谈了大家十几年的状况。

原来林老师全家搬到美国一家神学院继续进修，转眼她的3个儿女已长大，她现在除了在家教育3个孩子，也在进修教牧学博士。她在教会和神学院仍然有教导、辅导和门徒训练的服侍，今年还参与良院的教课。我真的十分佩服这位全职妈妈、老师和传道人，更是丈夫的贤内助！

## 蒙神使用的家庭

林真儿老师出生在一个传道人家庭，是第五代信徒。虽然从小认识神的恩典，但不代表在成长中没有疑惑和挣扎，稍后我会邀请她与大家分享她的得救见证和信仰成长的经历。

林老师走过从怀疑、不安全，到承认并坚定自己信仰的路程。后来更回应神的恩典，踏上全时间奉献服侍神的道路，与丈夫一起同心在神学院接受装备，以便日后更好地服侍神。

蒙神的恩典，林老师的家人都是神所重用的仆人。她的父母灵魂身体康健喜乐，仍在事奉；兄姐家庭美满，姐姐和姐夫也全时间在教会和神学院教导事奉。林老师的丈夫全时间在神学院读书；3个孩子爱主又可爱，最近他们还得到一个科学比赛的冠军，念中学的大儿子更要到海外参与短宣。

## 多才多艺的真儿

林老师的兴趣广泛，爱好读书、音乐、艺术手工、辅导和吃！她的艺术手工一流，最近做了不少手工作品为短宣筹款，都被抢购一空！林老师喜爱很多赞美诗，如《主是我万有》(*Be Thou My Vision*)、*Oh, the Deep Deep Love of Jesus*、*You Say*等。她喜爱看书，特别推介巴刻的《认识神》和鲁益师的作品。圣经书卷中她最爱读罗马书、约翰一书和传道书。



我和她叙旧聊天时突然发现了一个宝藏，原来最近3年林老师每天都写一篇灵修笔记，与教会的弟兄姊妹分享。我看了几篇后如获至宝，才知道原来她每天用一个多两个小时灵修读经，写下自己的心得作为自己的属灵自律和操练，一写就坚持写了3年的每日灵修分享。她今年的灵修计划是一年读经一遍，和孩子们一同精读创世记和出埃及记。

## 美好的家庭祭坛

每天与孩子一起灵修读经，这是何等美好的家庭祭坛时光。每早晨林真儿老师先起床自己灵修写笔记，等孩子们起床早餐后，他们以圣经课开始每一天的在家教育，一天读一章或半章圣经，一起分享、抢答问题、背诵圣经和祷告。很多家长只是把孩子带到教会的主日学，以为就完成责任。其实基督教教育是从家庭开始，父母的榜样和教导更重要。

既然林老师写了3年的灵修分享，我当然希望可以让更多良院同学看到她的读经心得。林老师一口就答应良院可以分享她今年的灵修笔记，所以我马上请同工和义工帮忙整理资料，3月

4日开始在良院微信增设《灵程真言》，分享林真儿老师每天的读经心得，从摩西五经中汲取教训，结合教育和辅导原则，应用在教导儿女和家庭生活上。大家一定不要错过，还可以转发给其他弟兄姊妹，成为更多人的祝福。

最后我邀请林真儿老师勉励良院的同学，她送了八字真言给大家：**使命人生，竭诚为主！**



本来春节前她想我写个挥春给她，我忙着写猪年挥春送家人和朋友，就先请吴加恩老师写了林老师想要的“竭诚为主”。我欠她的书法将来一定会还，最重要的还是我们都要活出神所赐的使命人生，竭诚为主！

下周再为大家介绍3月新亮点：良友学院APP 3.0。日后再详细介绍林真儿老师的新科目：《青少年培育与辅导》和《转变中的家庭牧养》。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。